
Leistungen:

Unsere Leistungen

▼ Fahrt im Luxusbus mit allem Komfort

▼ Bordservice

▼ 2 Personen Besatzung im Bus

▼ Alle Ausflüge laut Programm

▼ Fachkundige Reiseleitung auf der gesamten Route

▼ 2x ÜF in 3***Hotels Raum Gardasee

▼ 7x HP/Buffet im 4****Hotel Malin/ Kroatien

▼ Cocktail am Strand

▼ Musik- und Tanzabend im Hotel

▼ Qualifizierte Komplett-Reiseleitung in Kroatien

▼ Tanz und Musik beim Seefahrerfest

▼ Führung Stadtwache in Bakar

Ihr 4**** Standorthotel

Top Hotel Malin in Malinska/Insel Krk -

www.hotelmalin.com

Zusatzleistungen

▼ Hotelsteuer (ca. 2 EUR p.P./Nacht)

▼ Fakultativ: Weinprobe und Schifffahrt Krk,

Panoramafahrt Seefahrerschulschiff und Mittagstisch

auf Seefahrerfest, Schifffahrt Insel Cres im Paketpreis

auf Anfrage.

Preis:

17.09.2019 - 24.09.2019 - Preis pro Person

Unterbringung im Doppelzimmer mit

HP

799 €

Unterbringung im Einzelzimmer mit

HP

919 €

Insel Krk – Perle des Mittelmeeres Mit Top-Event

„Seefahrerfest“ mit Seefahrt und Thunfischfang! - 8

Tage

REISEVERLAUF

1. Tag: Anreise – Zwischenübernachtung am Gardasee

Fahrt über Basel – Schweiz zur Zwischenübernachtung

in Norditalien/Raum Gardasee. Nach dem

Zimmerbezug gemeinsames Abendessen im Hotel.

2. Tag: Kvarner Bucht – Opatja – Insel Krk

Nach dem Frühstück geht es weiter über Venedig –

Triest bis in die Kvarner Bucht. Ein Aufenthalt und

Kaffeepause in der bekannten Stadt Opatja dürfen

nicht fehlen, bevor es auf traumhafter Strecke über

Rijeka und die kroatische Küste bis in unser 4****

Strandhotel Malin auf der Insel Krk geht. Genießen Sie

das erste Buffetabendessen nach dem Zimmerbezug.

3. Tag: Rundfahrt Krk mit Klosterinsel Kosljun

Heute steht eine Rundfahrt auf der Insel Krk auf

unserem Programm. Genießen Sie die Facetten der

Insel bei einer Panoramafahrt. Natürlich fahren wir

auch an die Westküste der Insel in den Hauptort Krk.

Hier zeigt Ihnen Ihr Stadtführer die wichtigsten

Sehenswürdigkeiten, u. a. den bekannten Dom, die

alten Stadtmauern uvm. Danach erreichen wir mit

einem Schiff (Mehrpreis) die Klosterinsel Kosljun zur

Besichtigung des Franziskanerkomplexes und Freizeit.

Dann geht es weiter an die Ostküste der Insel in das auf

einem Felsplateau thronende malerische Städtchen

Vrbnik. Dort können Sie in einer Weinstube einen der

besten kroatischen Weißweine, den „Vrbnicka

Zlahtina“, bei einer Weinprobe mit kleinem Imbiss

kosten (Mehrpreis).

4. Tag: „Seefahrerfest“ mit Seefahrerschulschifffahrt –

Fischfang – Musik und Tanz

Heute erleben wir ein echtes Highlight! Ab Bakar

beginnt eine Fahrt mit dem Seefahrerschulschiff um

die traumhafte Bucht von Bakar. Hier wird

Schaumwein und „Baskot“ serviert, eine Spezialität der

Fischer. Angekommen in Bakarak beginnt ein

Rundgang mit der Stadtwache durch die Geschichte

des Dorfes. Dann werden Sie begrüßt von den

Kapitänen der Fischfangflotte des Fischerdorfes.

Anschließend wird der Thunfischfang präsentiert und

Sie haben die Möglichkeit, zur Mittagszeit die

Fischspezialitäten zu kosten (Mehrpreis, alternativ auch

Fleisch!). Zur Krönung des Tages

beginnt das große Seefahrerfest. Die Kapitäne eröffnen

den Tanz begleitet von Mandolinen und Gitarren.

Stimmungsvoll lassen wir den Tag ausklingen

(Mehrpreis Schiff und Gutschein Mittagessen).

5. Tag: Inselhüpfen mit Cres und Losinj

Heute erwartet uns ein Inselhüpfen vom Feinsten! Von

Krk geht es mit Bus und Fähre zur Insel Cres. Hier

besuchen wir die Hauptstadt Cres. Nach einem

Rundgang und Freizeit fahren wir auf wunderschöner

Strecke in das antike Städtchen Osor. Über eine Brücke

erreichen wir die kleine Insel Losinj. Über einen

atemberaubenden Gebirgspass geht es dann nach Mali

Losinj, der einstmals glanzvollen Seefahrerstadt. Auch

hier haben wir Zeit für mehrere Fotostopps. Am

späteren Nachmittag geht es dann auf wunderschöner

Strecke und mit der Fähre zurück zur Insel Krk.

6. Tag: Erholung am Strand und Musikabend

Nach dem erlebnisreichen Programm der vergangenen

Tage steht der heutige Tag im Zeichen Ihrer Erholung.

Ihr 4****Hotel Malin verfügt über einen hauseigenen

Strandabschnitt. Im Haus gibt es Sauna, Solarium,

Fitnessraum, Whirlpool und Restaurant mit schöner

Bar. Auch ist das Zentrum der Stadt Malinska nur ca. 5

Gehminuten entfernt. Relaxen Sie und lassen Sie die

tollen Ausflüge nochmals Revue passieren. Wir

spendieren Ihnen einen Gratiscocktail am Strand. Zum

Abschluss unserer Reise lädt das Hotel zum

Musikabend ein.

7. Tag: Gardasee – Desenzano

Am Morgen verlassen wir die Insel Krk und treten auf

bekannter Strecke den Rückweg zur

Zwischenübernachtung an. Es bleibt uns noch Zeit, die

größte Stadt am Gardasee im Zuge eines

Freizeitaufenthaltes zu besichtigen. Desenzano ist

weniger bekannt als andere Städte am See, aber ein

absoluter Insidertipp! Danach Fahrt zum Hotel im Raum

Gardasee und ein letztes gemeinsames Abendessen.

8. Tag: Rückreise

Am Morgen Rückfahrt wie Hinfahrt. Ankunft im

Saarland am Abend. Eine außergewöhnliche Reise geht

zu Ende. Bis zum nächsten Mal!
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